

РІШЕННЯ

Про розірвання установчого договору та вихід Броварської міської ради Броварського району Київської області зі складу засновників Комунального підприємства «ЕКО-СІТІ»

Враховуючи зміни в процедурі створення підприємств в сфері надання послуг з переробки та утилізації побутових і промислових відходів на території Київської області, відповідно до Меморандуму про співпрацю та партнерство між Київською обласною військовою (державною) адміністрацією, Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, Бориспільською, Броварською, Фастівською міськими радами від 08.09.2022, керуючись ст. 25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань комунальної власності, приватизації, будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури, транспорту та благоустрою Броварська міська рада Броварського району Київської області

ВИРІШИЛА:

1. Розірвати установчий договір про створення комунального підприємства «ЕКО-СІТІ» від 01.08.2022, затверджений рішенням Броварської міської ради Броварського району Київської області від 28.08.2022 №765-30-08.

2. Вийти зі складу засновників Комунального підприємства «ЕКО-СІТІ» Бориспільської міської ради та Броварської міської ради Броварського району Київської області» (код ЄДРПОУ 44883054) та у зв'язку з неможливістю внесення частки до Статутного капіталу передати Бориспільській міській раді всі повноваження, права та обов'язки засновника вищевказаної юридичної особи.

3. Управлінню будівництва, житлово – комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області направити дане рішення Бориспільській міській раді для здійснення заходів щодо внесення змін до відомостей про Комунальне підприємство «ЕКО-СІТІ» Бориспільської міської ради та Броварської міської ради Броварського району Київської області», що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА.

Міський голова

Ігор САПОЖКО

м. Бровари
від 11.10.2022 р.
№ 845-34-08